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INŠTITUT ZA ŠIRJENJE INOVATIVNOSTI IN KULTURE HEVREKA! 

Lepi pot 6, 1000 Ljubljana 

datum: 6. 5. 2010

Uvodni nagovor za konferenčno srečanje za ustanovitev gibanja za medgeneracijsko sodelovanje

Spoštovani udeleženci konferenčnega dogodka za ustanovitev gibanja za medgeneracijsko sodelovanje, dovolite mi da vas pozdravim v imenu organizatorjev Festivala za 3. življenjsko obdobje: Zveze društev upokojencev Slovenije, Zveze za tehnično kulturo Slovenije in Inštituta Hevreka! 

Naj se najprej zahvalim Ministrstvu za delo družino in socialne zadeve za spodbudo pri organizaciji tega dogodka, predsedniku republike dr. Danilu Tũrku pa za častno pokroviteljstvo nad tem nad vse pomembnim dogodkom. Pismo g. predsednika bomo prebrali takoj po uvodu.

V naši sredi pozdravljam dr. Ivana Svetlika ministra za delo družino in socialne zadeve, ki bo častni govornik tega srečanja, g. dr. Vasjio Klavoro podpredsednika državnega zbora RS, gospo Ireno Koželj Levičnik,  podpredsednico evropskega združenja starejših EURAG, gospo Rožco Šonc, predsednico Sveta vlade RS za solidarno sožitje in medgeneracijsko sodelovanje, gospodično Katjo Šoba, predsednico študentske organizacije Slovenije pa tudi vse druge za vse nas pomembne goste.

Spoštovani, 

· 10 let je od tega, ko smo v tej hiši zasejali seme ob pomoči vlade RS in  izpeljali 1 Festival za tretje življenjsko obdobje.

· 5 let je od tega, ko smo zopet v tej hiši vsi skupaj zasejali seme z organizacijo kongresa EURAG na katerem smo sprejeli Ljubljansko deklaracijo in postavili temelje za medgeneracijske aktivnosti v okviru Festivala za 3. življenjsko obdobje.

· 4. leta je od tega, ko smo zasejali seme in pričeli z prvimi aktivnostmi na področju medgeneracijskega sodelovanja v katerega se je  vključilo preko 300 šol, vrtcev, fakultet, društvenih in družbenih organizacij, pa tudi državnih ustanov.

Večina soustvarjalcev je danes tukaj med nami, zato se jim še posebej  zahvaljujem za skrb in vsestransko sodelovanje.

· Letos bo 10. jubilejni Festival za 3. življenjsko obdobje tudi mednarodno obarvan, udeležile se ga bodo delegacije iz vsaj 5 držav, to pa pomeni, da bomo dali naše najboljše seme tudi našim gostom in sosedom, ali kot pravi stara kitajska zgodba o kmetu, ki je bil najboljši pridelovalec riža v vsem cesarstvu. Ko je za to izvedel njegov cesar, ga je povabil na cesarski dvor, da ga nagradi. Ob tej priliki ga je povprašal o skrivnosti njegove pridelave riža. Kmet mu je dejal, da tu ni posebne skrivnosti, da pa on vsako leto po žetvi in sušenju pridelka, izbere najboljša semena in jih razdeli med svoje sosede, s čimer ohranja svojo kvaliteto in krepi kvaliteto pridelka tudi pri svojih sosedih.

Želimo si, da bi današnja razprava podprla ustanovitev in rast Gibanja, le to pa naj spodbudi rast množice razvijajočih se dogodkov in ustvarjalnih dejavnosti na domačem in mednarodnem področju. Naj naša poglobljena razprava pripomore k temu, da bi medgeneracijsko sodelovanje postalo stalnica v naših med človeških in družbenih odnosih.

K omizju vabim: ministra  za delo družino in socialne zadeve dr. Ivana Svetlika, gospo Ireno Koželj Levičnik, gospo Rožco Šonc, gdč. Katjo Šoba, gospoda Bogdana Urbarja, ki bo srečanje tudi  moderiral.

